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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим 

фізичним особам на посилення правової спроможності та правових можливостей 

територіальних громад  

 

1. Проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот, 

зокрема щодо можливостей для вирішення правових питань; змісту основних 

реформ, що проводяться Урядом України  

 

Проведення спільних правопросвітницьких заходів із партнерами із 

представниками Уповноваженого ВРУ з прав людини, управління захисту прав 

людини Національної поліції, ОМС, ОВВ органів прокуратури, судів, 

правоохоронних органів, моніторами НПМ 

 

06 квітня 2021 року у приміщенні Ківерцівського районного сектору філії 

Державної установи «Центр пробації працівником Ківерцівського бюро правової 

допомоги спільно з начальником сектору Ківерцівського районного сектору філії 

Державної установи «Центр пробації» проведено захід для засуджених, в тому числі 

неповнолітніх порушників на тему «Відновне правосуддя для неповнолітніх, які є 

підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення». 

  
Ківерцівський  районний сектор філії Державної установи «Центр пробації» 

 

08 квітня 2021 року на базі ДУ «Маневицька виправна колонія №42» 

працівниками Маневицького бюро правової допомоги Луцького місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі – Луцький місцевий центр) 

проведено захід на тему «Відновне правосуддя для неповнолітніх, які є 

підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення» . 

 

13 квітня 2021 року в приміщенні Волинського пункту тимчасового 

перебування іноземців та осіб без громадянства в с. Журавичі працівником 

Ківерцівського бюро правової допомоги  проведено консультування для затриманих, 



які перебувають в пункті.  Під час консультування надано вичерпні відповіді щодо 

оскарження рішення про відмову у визнанні біженцем або особою, яка потребує 

додаткового захисту, процедурні аспекти, як діяти, куди звертатись.   

  
Волинський пункт тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства в с. Журавичі 

 

20 квітня 2021 року на базі ДУ «Маневицька виправна колонія (№42)» 

працівниками Маневицького бюро правової допомоги проведено захід з метою 

надання консультацій та оформлення звернення про надання БВПД. 

        

06 травня 2021 року з метою надання якісної та доступної безоплатної 

правової допомоги особам, що тримаються під вартою в Луцькому слідчому 

ізоляторі, директорка Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Волинській області  (далі – Регіональний центр) Наталія Смолярчук та 

директорка Луцького місцевого центру Ольга Кудрицька провели робочу зустріч із 

начальником Державної установи «Луцький слідчий ізолятор» . 

  

28 травня 2021 року працівником Рожищенського бюро правової допомоги  

спільно з КУ «Центр соціальних служб Рожищенської міської ради» та 

Рожищенським РС Державної установи «Центр пробації» проведено інформаційний 

захід для дітей, які перебувають у притулку для дітей Волинської ОДА на тему 

«Права та обов’язки дітей. Безпека під час літніх канікул». З присутніми обговорили 

права дітей, їхній захист та законодавство, що забезпечує їх дотримання. В ігровій 

формі з психологом КУ «Центр соціальних служб Рожищенської міської ради» 

проведено ознайомлення з правилами поведінки під час літніх канікул.  

 

  
 Притулок для дітей Волинської ОДА 

 



28 травня 2021 року в приміщенні Волинського пункту тимчасового 

перебування іноземців та осіб без громадянства в с. Журавичі  директором 

Регіонального центру Наталією Смолярчук, директором Луцького місцевого центру 

Ольгою Кудрицькою та начальником Ківерцівського бюро правової допомоги Вірою 

Ольшевською проведено правопросвітницький захід на тему «Право на безоплатну 

правову допомогу», «Адміністративне затримання: що потрібно знати». Захід 

проводився для працівників Волинського пункту тимчасового перебування іноземців 

та осіб без громадянства в с. Журавичі, яким були наданні вичерпні відповіді на їх 

запитання, в тому числі обговорено результати спільної роботи. 

 

07 червня 2021 року працівником Маневицького бюро правової допомоги та 

працівниками Територіального центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) Маневицької селищної ради, Маневицького районного сектору з 

питань пробації проведено інформаційний захід «Життя без залежності» для осіб 

молодіжного віку, які засуджені до покарань, не пов`язаних з позбавленням волі.     

Метою заходу було виявлення рівня обізнаності молоді щодо негативного впливу 

алкоголю на організм людини та пропаганда здорового способу життя. 

 

          
Маневицький  районний сектор філії Державної установи «Центр пробації» 

 

  23 червня 2021 року, працівниками Луцького місцевого центру взято участь у 

правовій годині «Конституція України – правова основа життєдіяльності суспільства 

і держави». Захід проведено у Волинській державній обласній універсальній науковій 

бібліотеці ім. Олени Пчілки, приурочений до 25-ї річниці Дня Конституції України. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Волинській державній обласній універсальній науковій бібліотеці ім. Олени Пчілки 

 



24 червня 2021 року в приміщенні Волинського пункту тимчасового 

перебування іноземців та осіб без громадянства в с. Журавичі директором 

Регіонального центру Наталією Смолярчук  та начальником Ківерцівського бюро 

правової допомоги Вірою Ольшевською взято участь в Міжвідомчій робочій зустрічі 

з  керівництвом пункту тимчасового перебування іноземців, Управління ДМС у 

Волинській області, Державної прикордонної служби до Всесвітнього дня біженця, 

яке відзначають щорічно 20 червня. 

 В ході зустрічі обговорили питання механізму співпраці в частині обміну 

інформацією між сторонами щодо прав іноземців, затриманих з метою ідентифікації, 

забезпечення примусового видворення на безоплатну правову допомогу. На кінець 

заходу домовилися продовжити співпрацю між працівниками центрів з надання 

безоплатної правової допомоги і представниками ДМС та Прикордонної служби 

України з метою вжиття спільних заходів при затриманні іноземців. Забезпечення 

підвищення обізнаності щодо права на безоплатну правову допомогу. 

 

    
Волинський пункт тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства в с. Журавичі 

  

Проведення тематичних інформаційних заходів, круглих столів, зустрічей, 

семінарів, лекцій (у тому числі на базі громадський організацій, міськрайонних, 

районних та міських центрів зайнятості) для безробітних, ВПО, учасників АТО з 

питань їх соціального захисту  

 

07 квітня 2021 року працівниками Маневицького бюро правової допомоги 

спільно з представниками ТЦСО Маневицької селищної ради та з працівниками  

Пенсійного фонду, на запрошення Маневицької районної філії Волинського 

обласного центру зайнятості, проведено відеолекторій «Життя на продаж» для 

безробітних осіб. Під час зустрічі учасники заходу мали змогу ознайомитися з 

питаннями, які стосуються ознак торгівлі людьми; найбільш вразливих категорій 

людей, які можуть постраждати; загальні правила безпечного працевлаштування та 

рекомендації щодо ретельної перевірки репутації працедавців тощо. Також присутні 

мали змогу ознайомитися з умовами призначення пенсії за віком. 

 

14 квітня 2021 року на базі Маневицької районної філії Волинського 

обласного ЦЗ фахівцями Маневицького бюро правової допомоги проведено захід 

щодо легального працевлаштування та відповідальність роботодавців  щодо 

працевлаштування без законодавчої підстави. 

 



14 квітня 2021 року працівником Рожищенського бюро правової допомоги 

спільно з практичним психологом КУ «Центр соціальних служб Рожищенської 

міської ради» проведено інформаційний захід для осіб, які перебувають на обліку у 

Рожищенській районній філії Волинського обласного центру зайнятості на тему 

«Стоп насильству». Під час заходу присутнім роз’яснено про домашнє насильство та 

приклади домашнього насильства, які супроводжувалися соціальними роликами з 

подальшим обговоренням. Також зазначено про способи протидії та захисту від 

домашнього насильства та установи, до яких можна звертатись за допомогою.  

15 квітня 2021 року на базі Ківерцівської районної філії Волинського 

обласного центру зайнятості працівником Ківерцівського бюро правової допомоги 

проведено інформаційних захід для учасників бойових дій на тему «Надання 

безоплатної правової допомоги учасникам бойових дій АТО та ООС».  

 

29 квітня 2021 року працівниками Маневицького бюро правової допомоги 

проведено захід на базі Маневицької філії Волинського обласного ЦЗ для УБД, які 

перебувають на обліку центру. Роз’яснено зміни до пенсійного законодавства, а 

також наголошено про належне оформлення трудових відносин. 

12 травня 2021 року працівником Рожищенського бюро правової допомоги 

проведено інформаційний захід для безробітних, які перебувають на обліку у 

Рожищенській районній філії Волинського обласного центру зайнятості на тему 

«Надання безоплатної правової допомоги». Присутнім роз’яснено про безоплатну 

правову допомогу, порядок звернення за безоплатною первинною та вторинною 

правовою допомогою.   

13 травня 2021 року працівником Горохівського бюро правової допомоги 

проведено семінар на тему «Наслідки нелегального працевлаштування» на базі 

Горохівської філії Волинського обласного центру зайнятості для осіб, які 

перебувають на обліку по безробіттю. Під час семінару присутніх повідомлено про 

наслідки нелегального працевлаштування для найманих працівників та роботодавців.  

27 травня 2021 року на базі Горохівського бюро правової допомоги проведено 

робочу зустріч з працівниками Горохівського районного відділу ДРАЦС, за участю 

юристів та клієнтів системи БПД. Під час зустрічі працівник Горохівського бюро 

правової допомоги розповіла присутнім про права клієнтів фінансових установ, 

зокрема щодо необхідності знати умови кредиту, детального вивчення кредитного 

договору до підписання, розмір відсоткової ставки. Зустріч проведено з метою 

покращити обізнаність громадян про права та обов’язки під час користування 

фінансовими послугами. 



 
Робоча зустріч 27 травня 2021 року 

 

09 червня 2021 року працівником Рожищенського бюро правової допомоги 

серед осіб, які перебувають на обліку Рожищенській районній філії Волинського 

обласного центру зайнятості проведено інформаційний захід на тему «Право на 

безоплатну правову допомогу».  

 
Рожищенська районна філія Волинського обласного центру зайнятості 

 

15 червня 2021 року працівником Ківерцівського бюро правової допомоги 

разом з працівником Ківерцівської районної філії Волинського обласного центру 

зайнятості проведено семінар для безробітних на тему «Запобігання нелегальній 

трудовій міграції, торгівлі людьми, експлуатації дитячої праці». 

16 червня 2021 року на базі Маневицької філії Волинського обласного ЦЗ 

проведено захід на тему «Права донорів в Україні». Роз’яснено перелік пільг особам, 

які виявили бажання стати донорами і обов’язок роботодавця щодо їх дотримання. 

23 червня 2021 року працівниками відділення соціальної роботи ТЦСО 

Маневицької селищної ради та Маневицького бюро правової допомоги проведено для 

осіб, які перебувають на обліку Маневицької районної філії Волинського обласного 

центру зайнятості семінар на якому ознайомили присутніх зі змінами у законодавстві 

щодо попередження домашнього насильства, з правами, які має особа постраждала 

від домашнього насильства та проінформували про роботу в громаді мобільної 

бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі.  



       
Маневицька районна філія Центру зайнятості 

 

Проведення тематичних заходів у навчальних закладах, установах, організаціях, 

для учнів та студентів, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, щодо прав дитини і громадянина, профілактики правопорушень, 

запобігання домашньому насильству та злочинності 

 

07 квітня 2021 року працівником Рожищенського бюро правової допомоги 

спільно з психологом КЗ «Центр соціальних служб Рожищенської міської ради» 

проведено інформаційний захід для студентів Рожищенського фахового коледжу 

Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій ім. 

С. З. Гжицького на тему «Домашнє насильство: види і способи захисту». Під час 

заходу, присутнім роз’яснено про домашнє насильство, його види, повноваження 

органів поліції, медичних закладів, освітніх установ у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству, також наголошено на судовому захисті своїх прав. 

 
Рожищенський фаховий коледж ЛНУ ветеринарної медицини та біотехнологій ім. С.З. 

Гжицького 

 

27 квітня 2021 року фахівець Луцького місцевого центру ознайомила студентів 

Волинського фахового коледжу національного університету харчових технологій 

презентацією «Наркотичні речовини. Відповідальність». Студенти отримали 

вичерпну інформацію про адміністративну і кримінальну відповідальність за 

незаконне виробництво, придбання, зберігання, перевезення, пересилання 

наркотичних засобів або психотропних речовин.  

27 квітня 2021 року працівником Рожищенського бюро правової допомоги у 

притулку для дітей Волинської ОДА серед працівників та вихованців притулку 

проведено інформаційний захід на тему: «Захист прав інтелектуальної власності». 

Присутніх поінформовано, що право інтелектуальної власності – це право особи на 



результат інтелектуальної, творчої діяльності, право інтелектуальної власності 

становлять особисті немайнові та майнові права інтелектуальної власності. Також 

зазначено про види відповідальності за порушення прав інтелектуальної власності: 

кримінальну, адміністративну, цивільно-правову та міжнародні стандарти захисту 

прав інтелектуальної власності. Оскільки, вихованцями притулку, в більшості 

випадків, є діти із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, було 

залучено тему домашнього насильства у сім’ях, способах захисту та протидії від 

нього.  

17 травня 2021 року працівником Луцького місцевого центру проведено 

правопросвітницький захід у Луцькому коледжі рекреаційних технологій і права на 

тему «Цивільна процесуальна дієздатність та звернення до суду з заявою про 

стягнення аліментів». 

20 травня 2021 року працівником Рожищенського бюро правової допомоги  

спільно з КУ «Центр соціальних служб Рожищенської міської ради» проведено 

інформаційний захід для учнів 10-11 класів Рожищенського ліцею №4 на тему 

«Запобігання та протидія домашньому насильству». Під час заходу учнів 

поінформовано про види домашнього насильства, способи захисту від нього та 

роз’яснено про алгоритм дій у разі, якщо особа стала свідком домашнього насильства 

чи страждає від нього. Також, спільно з учнями наведено приклади ситуацій, які є 

випадками домашнього насильства.  

    

Рожищенський ліцей №4 

21 травня 2021 року начальником Ківерцівського бюро правової допомоги 

Вірою Ольшевською в приміщенні Центру надання адміністративних послуг 

Ківерцівської міської ради для працівників та відвідувачів центру проведено 

правопросвітницький захід на тему «Запобігання та протидія домашньому 

насильству». 

24 травня 2021 року представниками Регіонального центру Іриною Кушпетюк 

та Луцького місцевого центру Ольгою Кудрицькою проведено правопросвітницький 

захід із питань адміністративного затримання для студентів 3-го курсу Фахового 

коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені 

Лесі Українки. Метою заходу було розповісти присутнім про те, що таке 

адміністративне затримання, на який строк особу може бути затримано, які права має 



особа під час адміністративного затримання та які відомості мають бути обов’язково 

зазначені в протоколі про адміністративне затримання. 

31 травня 2021 року працівником Ківерцівського бюро правової допомоги 

спільно з працівником Ківерцівського районного сектору центру пробації до 

Міжнародного дня дітей, у Публічній бібліотеці Ківерцівської міської ради взято 

участь у проведені правового діалогу «Не переступити межу» для учнів 10-А та 10-Б 

класів ЗОШ №3 м. Ківерці. 

 

01 червня 2021 року фахівець Луцького місцевого центру Алла Климюк та 

волонтери Місько Віта, Павлосюк Оксана разом з фахівцем Регіонального центру 

Іриною Кушпетюк долучилися до свята «Моє веселкове дитинство» організованого 

Управління соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Луцької міської ради 

01 червня 2021 року, У Міжнародний день захисту дітей чи не всі діти мріють 

отримати подарунки. Не виняток й діти, які через певні життєві обставини опинились 

у слідчому ізоляторі. Тож, директорка Регіонального центру Наталія Смолярчук та 

директорка Луцького місцевого центру Ольга Кудрицька спільно з представниками 

Управління соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Луцької міської ради, 

адвокатом Євгенією Коваленко та регіональним координатором взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській 

області Віталієм Єловим завітали до неповнолітніх, які перебувають у Луцькому 

слідчому ізоляторі, аби привітати їх зі святом, вручити подарунки та наголосити на 

необхідності реалізації їхніх конституційних прав. 

 

Проведення зустрічей та тематичних заходів для членів громадських 

організацій УТОС, УТОГ, осіб, які належать до основних соціальних і 

демографічних груп населення, осіб з інваліністю, пенсіонерів, спрямованих на 

запобігання дискримінації, роз'яснення питань соціального захисту, пенсійного 

забезпечення, отримання пільг та реалізації прав  

 

27 травня 2021 року працівником Маневицького бюро правової допомоги 

проведено захід на базі відділу обслуговування громадян №8 ГУ ПФУ у Волинській 

області з метою роз’яснення змін у пенсійному забезпеченні для осіб, яким 

призначена пенсія по інвалідності. 

 

 
Відділ обслуговування громадян №8 ГУ ПФУ у Волинській області 

 

30 червня 2021 року працівником Рожищенського бюро правової допомоги 

проведено інформаційний захід для осіб з інвалідністю, які перебувають у Притулку 



для постійного проживання одиноких та престарілих у с. Навіз, Луцького району 

Волинської області з метою інформування щодо пенсійного забезпечення, 

спадкового, земельного та цивільного права. Особам, які проживають у Притулку, 

поінформовано про безоплатну правову допомогу, надано правові консультації та 

розповсюджено буклети БПД з контактними даними бюро.  

        
Притулок для постійного проживання одиноких та престарілих у с. Навіз 

 

14 червня 2021 року працівником Ківерцівського бюро правової допомоги 

здійснено виїзд до відділення стаціонарного догляду для постійного проживання 

територіального центру соціального обслуговування Ківерцівського району в с. 

Тростянець. В індивідуальному порядку кожному мешканцю стаціонарного 

відділення надано правові консультації з питань спадкового, пенсійного та 

соціального забезпечення  

 

30 червня 2021 року у межах проведення інформаційно-правопросвітницької 

кампанії з нагоди відзначення Дня Конституції України, фахівцями Регіонального 

центру та Луцького місцевого центру проведено вуличну акцію з метою 

інформування громадян про систему безоплатної правової допомоги (БПД) та  права 

малозахищених груп населення (в т.ч. пенсіонерів). До заходу долучилась і старший 

інспектор з особливих доручень відділу уповноважених з контролю за дотриманням 

прав людини в поліцейській діяльності (з дислокацією у Волинській області) 

Управління дотримання прав людини Національної поліції України Наталія 

Бартошук. 

 

     
Захід з нагоди відзначення Дня Конституції України 

 



Проведення правопросвітницьких семінарів на базі ОМС для жителів громад, 

спрямованих на роз’яснення змісту ключових реформ (змін у законодавстві) у 

сфері соціального захисту, освіти, охорони здоров’я, пенсійного забезпечення, а 

також актуальних питань життя громад, зокрема: захисту прав споживачів 

комунальних послуг, організації ОСББ, безоплатного отримання земельних 

ділянок, громадської безпеки із залученням партнерів з числа громадських 

організацій, державних установ та комунальних установ органів державної влади 

та місцевого самоврядування, та інших відповідно до потреби  

 

26 травня 2021 року проведено робочу зустріч директора Луцького місцевого 

центру Ольги Кудрицької, директора Департаменту молоді та спорту Луцької міської 

ради Захожим Володимиром та начальником відділу сім'ї та молоді Департаменту 

молоді та спорту Луцької міської ради Заріною Дацик. 

Під час зустрічі, що відбулась, обговорено пріоритетні напрямки співпраці та 

вирішено організаційні питання про проведенню сумісних заходів Луцького 

місцевого центру та Департаменту сім'ї, молоді та спорту Луцької міської ради. 

28 травня 2021 року працівниками Маневицького бюро правової допомоги 

здійснено виїзд до Череваського старостинського округу Маневицької селищної ради 

з метою проведення роз’яснення змісту ключових реформ у сфері соціального 

забезпечення, оформлення соціальних допомог та субсидій. 

10 червня 2021 року працівником Маневицького бюро правової допомоги 

прийнято участь у засіданні на базі Маневицької селищної ради з приводу захисту 

прав дітей. Обговорені питання забезпечення належного утримання дітей сім’ї яких 

потребують додаткового захисту або ж опинилися в складних життєвих ситуаціях. 

15 червня 2021 року працівником Ківерцівського бюро правової допомоги 

здійснено виїзд до Тростянецької сільської ради Ківерцівської ОТГ, що знаходиться у 

с. Тростянець Луцького району Волинської області з метою проведення зустрічі з 

працівниками сільської ради по напрацюванню нових підходів для забезпечення 

якісного надання безоплатної правової допомоги жителям громади. Разом з тим  

працівникам були роз’ясненні та надані методичні рекомендації з надання 

безоплатної правової допомоги.  

 

Виготовлення та поширення друкованих інформаційних матеріалів на 

правову тематику  

 

Протягом 2 кварталу 2021 року Луцьким місцевим центром виготовлено 5 сіті- 

лайтів та поширено 400 буклетів на правову тематику. 

 

Проведення флешмобів та вуличного інформування про БПД 

 

01 червня 2021 року з нагоди відзначення Дня захисту дітей працівниками 

Маневицького бюро правової допомоги проведено інформування присутніх на 

святкуванні дітей про порядок захисту свої прав. Захід проведений спільно з 

ювенальною поліцією та Маневицьким сектором пробації. 



 

2. Ранній доступ та інклюзивність 
 

Проведення правопросвітницьких заходів та виїзного консультування, 

спрямованих на роз’яснення змісту ключових реформ (змін у законодавстві) у 

сферах земельного законодавства 

Протягом 2 кварталу 2021 року працівниками Луцького місцевого центру 

проведено 17 правопросвітницьких заходів та виїзних консультувань, спрямованих на 

роз’яснення змісту ключових реформ у сфері земельного законодавства. 

 

 
Виїзд до Навізькою сільської ради Луцького району волинської області 

 

Підготовка та надання консультацій із земельних питань у письмовому вигляді 

 

Протягом 2 кварталу 2021 року працівниками Луцького місцевого центру 

надано 100% письмових консультацій із загальної кількості звернень із земельних 

питань. 

 

Анкетування суб’єктів права на БПД 

 

У 2 кварталі 2021 року Луцьким місцевим центром проведено анкетування 15 

суб’єктів права на БПД. 

 

Виготовлення та розповсюдження друкованих інформаційних матеріалів із 

земельних питань, в межах реалізації проекту 

 

 У 2 кварталі 2021 року Луцьким місцевим центром розповсюджено 150 буклетів 

із земельних питань. 

  

Виступи в радіопередачах, виступи/телевізійні на каналах місцевого телебачення 

  

13 квітня 2021 року директор Луцького місцевого центру Ольга Кудрицька 

виступила у радіоефірі "Українського радіо. Луцьк" із актуальною у весняний період 

темою "Компенсація за підтоплення осель та угідь". Під час ефіру надано відповіді на 

питання про те, куди потрібно звертатися для отримання компенсації за підтоплення, 

який порядок фіксування шкоди, завданої підтопленням, та способи її відшкодування 

та на інші актуальні питання. 



 01 червня 2021 року директором Луцького місцевого центру Ольгою 

Кудрицькою взято участь у прямому ефірі програми "Сьогодні. Головне" на 

Суспільному, із актуальною темою "Що треба знати про права дітей?", яка 

приурочена до Міжнародного дня захисту дітей. Під час ефіру гостя студії докладно 

розповіла, які права в нашій державі мають діти. Навела приклади порушення прав 

дитини та розповіла про те, якими способами можна їх захистити. Особливу увагу 

приділили можливим способам захисту дітей, права яких було порушено у наслідок 

домашнього насильства. 

 04 червня 2021 року. саме про правову обізнаність громадян та зміни до 

законодавства, в межах проведення інформаційної кампанії, приуроченої до 10-річчя 

ухвалення ЗУ "Про безоплатну правову допомогу", розповіли директор Луцького 

місцевого центру Ольга Кудрицька та директор Ковельського місцевого центру 

Василь Ковальчук у прямому ефірі телепрограми «На часі: гість».  

 30 червня 2021 року гість студії ТРК «Аверс», директор Луцького місцевого 

центру Ольга Кудрицька. Тема «Безоплатна вторинна правова допомога: як не довести 

проблему до точки неповернення». 

 

Розміщення публікацій у ЗМІ 

 

22 квітня 2021 року Луцький міський центр зайнятості, розміщена стаття 

«Земельна реформа: проконсультуйтесь з юристом» у мережі Фейсбук за посиланням: 

https://www.facebook.com/LutskCZ/posts/3923078967783193 

29 квітня 2021 року – на інтернет сторінці «Маневиччина онлайн» розміщена 

інформація про успішну справа: https://www.facebook.com/permalink. 

php?story_fbid=461771128431770&id=1000379666 01693; 

30 квітня 2021 року, розміщена новина на сайті Волинського фахового коледжу 

НУХТ «Профілактика шкідливих звичок» за посиланням :  

https://vcolnuft.volyn.ua/zahid-profilaktyka-shkidlyvyh-zvychok/ 

24 травня 2021 року, на сайті Фахового коледжу технологій, бізнесу та права 

ВНУ імені Лесі Українки розміщена новина «Адміністративне затримання: що 

потрібно знати» за посиланням: https://ktbp.lutsk.ua/ua/news/detail/all/administrativne-

zatrimannya-shcho-potribno-znati-_930_6400 

02 червня 2021 року на офіційній сторінці Ківерцівської міської ради 

розміщено інформацію про програму «Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство»: підсумки першого року дії https://kivrada.gov.ua/news/1622637789/ 

03 червня 2021 року, на сайті Волинська газета розміщена новина 

«Проведення випускних вечорів в період карантину» за посиланням: 

http://www.volga.lutsk.ua/view/44014/ 

12 червня 2021 року на офіційній сторінці інтернет видання Район.Рожище 

розміщено інформацію про відновне правосуддя, з якою можна ознайомитись за 

посиланням https://rozhyshche.rayon.in.ua/blogs/397085-chi-znayut-pidlitki-pro-pro 

gramu-vidnovnogo-pravosuddya 

Розміщення зовнішньої реклами, як соціальної на вулицях, громадському 

транспорті, громадських місцях тощо 

https://www.facebook.com/LutskCZ/posts/3923078967783193
https://www.facebook.com/permalink.%20php?story_fbid=461771128431770&id=1000379666
https://www.facebook.com/permalink.%20php?story_fbid=461771128431770&id=1000379666
https://ktbp.lutsk.ua/ua/news/detail/all/administrativne-zatrimannya-shcho-potribno-znati-_930_6400
https://ktbp.lutsk.ua/ua/news/detail/all/administrativne-zatrimannya-shcho-potribno-znati-_930_6400
https://kivrada.gov.ua/news/1622637789/
http://www.volga.lutsk.ua/view/44014/
https://rozhyshche.rayon.in.ua/blogs/397085-chi-znayut-pidlitki-pro-pro%20gramu-vidnovnogo-pravosuddya
https://rozhyshche.rayon.in.ua/blogs/397085-chi-znayut-pidlitki-pro-pro%20gramu-vidnovnogo-pravosuddya


 

Протягом 2 кварталу 2021 року працівником Рожищенського бюро правової 

допомоги розміщено зовнішню рекламу БПД у вигляді плакатів на дошках оголошень 

у місті Рожище Луцького району Волинської області. 

 

Трансляція соціальних аудіо- та відео роликів на правову тематику у засобах 

масової інформації, громадському транспорті, громадських місцях, на веб-сайтах 

та у соціальних мережах 

  

У соціальній мережі Фейсбук поширено відео ролик  на тему «Обіг земель 

сільськогосподарського призначення». 

[1.2] Клієнти отримують якісні послуги БПД 

 

1. PEER REVIER  

 

Організація та проведення робочих зустрічей, засідань, круглих столів, 

навчальних заходів з підвищення кваліфікації та інших заходів з адвокатами з 

метою вирішення окремих проблемних питань в організації надання БВПД та 

підвищення якості надання таких послуг 

 

04 червня 2021 року, в Луцькому місцевому центрі відбулася робоча зустріч 

директора Ольги Кудрицької, начальника відділу організації надання БВПД та 

роботи з її надавачами Оленою Поліщук та адвокатами, які надають безоплатну 

вторинну правову допомогу. В ході зустрічі вирішено ряд питань, таких як: 

укладення договорів про оплату послуг адвоката з надання БВПД, про 

відшкодування витрат пов’язаних з наданням таких послуг. Також обговорили 

питання, про оплату послуг та відшкодуванням витрат адвокатам у зв’язку з 

утворенням і ліквідацією районів. 

 

Проведення анкетувань адвокатів 

 

У 2 кварталі 2021 року Луцьким місцевим центром здійснюється анкетування 

адвокатів , які надають безоплатну вторинну правову допомогу. 

 

Здійснення анкетування клієнтів, яким надається БВПД за дорученнями РЦ 

та МЦ, щодо якості отриманих послуг  

 

У 2 кварталі 2021 року Луцьким місцевим центром проведено анкетування 

клієнтів, яким надається БВПД щодо якості отриманих послуг. 

 

Підготовка інформації успішного захисту та кращих практик адвокатської 

діяльності 

 

Протягом ІІ кварталу 2021 року Луцьким місцевим центром підготовлено 

інформацію щодо 3 кращих практик адвокатської діяльності. 

 



[1.3] Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для реалізації 

своїх прав 

 

1. Визначення правових потреб 

 

Аналіз результативних показників діяльності місцевих центрів 

 

 У 2 кварталі 2021 року відповідно до плану роботи Луцького місцевого центру 

проведено аналіз результативних показників діяльності. 

 

2. Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, 

налагодження співпраці з ними та надання методичної допомоги з метою 

удосконалення надання ними БПД 

 

Надання методичної допомоги органам місцевого самоврядування щодо 

створення ними спеціалізованих установ з надання БПД або прийняття 

відповідних місцевих програм  

 

У 2 кварталі 2021 року Луцьким місцевим центром надано методичні рекомендації 

Боратинській ОТГ щодо створення ними спеціалізованих установ з надання БПД. 

 

Створення мережі параюристів – виявлення авторитетних осіб з неповною 

юридичною або вищою освітою на території громад міст, селищ, сіл для 

залучення їх в якості параюристів залучення таких осіб до консультування 

громади з визначених правових питань 

 

24 червня 2021 року підписано договір про співпрацю з параюристом Чорним 

Василем Руслановичем.  
 

3. Впровадження місцевих програм розвитку БПД на рівні територіальних 

громад  

 

Розробка та подання на розгляд сесій місцевих рад проектів місцевих програм 

розвитку БПД 

 

Розроблена програма правової освіти та надання безоплатної правової допомоги 

населенню селища Маневичі, проект якої надіслано до Маневицької селищної ради 

Волинської області для розгляду. 

 

4. Розширення доступу до БПД шляхом забезпечення роботи дистанційних 

пунктів доступу до БПД та виїздів мобільних консультаційних прийомів 

громадян)  

 

 

Забезпечення роботи дистанційних пунктів консультування для ветеранів 

війни та осіб, на яких поширюється дія Закону «Про статус ветеранів війни, 



гарантії їх соціального захисту» ( в тому числі учасників АТО) в військкоматах, 

військових частинах 

 

Протягом 2 кварталу 2021 року Луцьким місцевим центром забезпечено роботу 

пункту консультування в Ківерцівському районному територіальному центрі 

комплектування та соціальної підтримки та пункті консультування в Волинському 

обласному центрі соціально-психологічної допомоги. 

 

Забезпечення роботи дистанційних пунктів консультування для інвалідів в 

будинках для перестарілих, для людей з особливими потребами, в 

територіальних центрах з обслуговування одиноких, перестарілих громадян 

тощо 

 

Протягом 2 кварталу 2021 року Луцьким місцевим центром забезпечено роботу 

дистанційного пункту консультування на базі Територіального центру Маневицької 

селищної ради, пункту консультування у відділені стаціонарного догляду для 

постійного проживання територіального центру соціального обслуговування 

Ківерцівського району в с. Тростянець. 

 

Забезпечення роботи дистанційних пунктів консультування в центрах 

зайнятості 

 

Протягом 2 кварталу 2021 року Луцьким місцевим центром забезпечено роботу 5 

дистанційних пунктів консультування в центрах зайнятості. 
 

Забезпечення роботи дистанційних пунктів консультування у ЦНАПах 

 

У 2 кварталі 2021 року Луцьким місцевим центром забезпечено роботу 4 

дистанційних пунктів консультування у ЦНАПах. 

 

Забезпечення роботи дистанційних пунктів консультування в управліннях 

соціального захисту населення 

У 2 кварталі 2021 року Луцьким місцевим центром забезпечено роботу 4 

дистанційних пунктів консультування в управліннях соціального захисту населення. 

 

Забезпечення роботи мобільних пунктів консультування в лікувальних 

закладах 

 

У 2 кварталі 2021 року Луцьким місцевим центром забезпечено роботу мобільного 

пункту консультування в Луцькому геріатричному пансіонаті. 
 

Організація виїзних прийомів громадян в приміщеннях міських, сільських, 

селищних рад, у тому числі проведення консультацій жителів сільської 

місцевості з метою запобігання порушення прав, гарантованих Конституцією 

України та законами у різних сферах життя  

 



У 2 кварталі 2021 року Луцьким місцевим центром здійснено 17 виїзних  прийомів 

громадян в приміщеннях міських, сільських, селищних рад, у тому числі проведення 

консультацій жителів сільської місцевості з метою запобігання порушення прав, 

гарантованих Конституцією України та законами у різних сферах життя. 

 

Організація надання адресної безоплатної правової допомоги незахищеним 

верствам населення  

 

У 2 кварталі 2021 року Луцьким місцевим центром здійснено одну адресну 

допомогу особі з інвалідністю. 

 

Участь у роботі мобільних консультаційних пунктів в установах виконання 

покарань та органах пробації з метою проведення роз’яснювальної роботи з 

питань реалізації захисту прав людини 

 

06 квітня 2021 року у приміщенні Ківерцівського районного сектору філії 

Державної установи «Центр пробації під час участі в консультаційному пункті 

проведено інформаційний захід для засуджених, в тому числі неповнолітніх 

порушників, за рішенням суду до яких застосовано кримінальні покарання та 

адміністративні стягнення.   

 

08 квітня 2021 року на базі Маневицького районного сектору пробації відбувся 

захід, для осіб які перебувають на обліку сектору, щодо принципу дії відновного 

правосуддя. 

 

14 червня 2021 року працівником Рожищенського бюро правової допомоги під 

час участі в консультаційному пункті у приміщенні Рожищенського РС філії ДУ 

«Центр пробації» проведено інформаційний захід серед осіб, які перебувають на 

обліку у Рожищенському РС філії ДУ «Центр пробації» на тему «Права донорів в 

Україні» під час якого присутнім роз’яснено про пільги, гарантії та компенсації 

донорам крові.  

Використання системи «Бібліоміст» бібліотек для проведення скайп-

консультувань, відеоконференцій 

 

У 2 кварталі 2021 року Луцьким місцевим центром здійснювалось 

використання системи «Бібліоміст» для проведення скайп-консультувань. 

 

Забезпечення доступу до електронних сервісів Міністерства юстиції 

України 

 

Протягом 2 кварталу 2021 року до електронних сервісів Міністерства юстиції 

України було забезпечено доступ 2 особам. 

 



[1.4] Система безоплатної правової допомоги є незалежною, клієнтоорієнтованою, 

інноваційною, ефективною 

 

1. Вдосконалення управління системою БПД 

 

Проведення моніторингу діяльності бюро правової допомоги силами 

центрального офісу МЦ 

 

У 2 кварталі 2021 року Луцьким місцевим центром проводився моніторинг 

діяльності бюро правової допомоги. 
 

Внутрішні навчання персоналу місцевого центру та бюро правової допомоги 

щодо забезпечення належної якості надання БПД, щодо проведення 

інформаційно-роз’яснювальних та комунікативних заходів, підготовки 

публікацій для ЗМІ 
 

У 2 кварталі 2021 року директором Луцького місцевого центру проводилися 

внутрішні навчання персоналу місцевого центру та бюро правової допомоги щодо 

забезпечення належної якості надання БПД, щодо проведення інформаційно-

роз’яснювальних та комунікативних заходів, підготовки публікацій для ЗМІ. 

 

Проведення моніторингу за результатами інформаційної присутності в 

медіа 

 

У І кварталі 2021 року Луцьким місцевим центром проводився моніторинг за 

результатами інформаційної присутності в медіа. 

 

Публічна презентація результатів діяльності РЦ та МЦ разом з бюро 

правової допомоги для громад, партнерів та ЗМІ  
 

04 червня 2021 року в ефірі телепрограми «На часі: гість» відбулась публічна 

презентація результатів діяльності місцевого центру разом з бюро правової допомоги 

для громад, партнерів та ЗМІ.  
 

2. Розвиток довідково-інформаційної платформи правових консультацій 

«WikiLegalAid» 

 

Складення та розміщення правових консультацій у встановленому порядку 

для наповнення довідково-інформаційної платформи правових консультацій 

«WikiLegalAid», в тому числі із земельних правовідносин 

 

Протягом 2 кварталу 2021 року Маневицьким бюро правової допомоги 

відредаговано 3 статті, які розміщені на довідково-інформаційній платформі 

правових консультацій «WikiLegalAid». 

 


